



Торжественное посвящение в ряды ВВПОД «Юнармия»





19 марта в России
отмечается День
моряка-подводника



19 марта 2021 года Председатель Совета музея «Боевое Братство» Попов Данила принял участие в торжественной церемонии посвящения в юнармейцы на легендарном, бронепалубном крейсере «Аврора»



КЛЯТВА ЮНАРМЕЙЦА

“ Я, вступая в ряды «ЮНАРМИИ», перед лицом своих товарищей торжественно клянусь:

Всегда быть верным своему Отечеству и юнармейскому братству, соблюдать устав «ЮНАРМИИ», быть честным юнармейцем. Следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки.

Всегда быть защитником слабых, преодолевать все преграды в борьбе за правду и справедливость.

Стремиться к победам в учёбе и спорте, вести здоровый образ жизни, готовить себя к служению и созиданию на благо Отечества.

Чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотом и достойным гражданином России.

С честью и гордостью нести высокое звание юнармейца.

КЛЯНУСЬ!

”



Вручение отличительного
знака.

Орленок Юнармии – младший
символ в ряду старших и
великих гербов



